
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00350
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR
Local da Pesquisa: PARÁ/PA
Data da Pesquisa: 01/JULHO/1994
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO PARÁ

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

33 4,1 4,1 4,1
181 22,6 22,6 26,8
115 14,4 14,4 41,1
196 24,5 24,5 65,6
120 15,0 15,0 80,6
155 19,4 19,4 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

425 53,1 53,1 53,1
375 46,9 46,9 100,0
800 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe / Não opinou
Total

31 3,9 3,9 3,9
502 62,7 62,7 66,6
223 27,9 27,9 94,5

30 3,8 3,8 98,3
14 1,8 1,8 100,0

800 100,0 100,0
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p201 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Pará vem 

enfrentando os problemas mais graves? (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitação
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
14 Nenhuma delas
15 Não sabe / Não opinou

Total

58 7,2 7,2 7,2
216 27,0 27,0 34,3

85 10,6 10,6 44,9
14 1,8 1,8 46,6

79 9,9 9,9 56,5
170 21,3 21,3 77,8

117 14,6 14,6 92,4
36 4,5 4,5 96,9

2 ,3 ,3 97,1

5 ,6 ,6 97,8
2 ,3 ,3 98,0
1 ,1 ,1 98,1

15 1,9 1,9 100,0

800 100,0 100,0

p202 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Pará vem 

enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

28 3,5 3,5 3,5
12 1,5 1,5 5,0
25 3,1 3,1 8,1

8 1,0 1,0 9,1

68 8,5 8,5 17,6
117 14,6 14,6 32,3

268 33,5 33,5 65,8
152 19,0 19,0 84,8

30 3,8 3,8 88,5

40 5,0 5,0 93,5
42 5,3 5,3 98,8

6 ,8 ,8 99,5

4 ,5 ,5 100,0
800 100,0 100,0
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p203 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Pará vem 

enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Combate a corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

47 5,9 5,9 5,9
8 1,0 1,0 6,9

28 3,5 3,5 10,4

90 11,3 11,3 21,6
169 21,1 21,1 42,8

51 6,4 6,4 49,1

82 10,3 10,3 59,4
143 17,9 17,9 77,3

42 5,3 5,3 82,5

140 17,5 17,5 100,0
800 100,0 100,0

p3 Este ano teremos eleições para presidente, governador, senador e deputados. Em quem o(a) sr
(a) votaria para presidente da república se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas Carneiro
4 Esperidião Amin
5 Fernando Henrique 
Cardoso
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
996 Outros nomes
997 Não vai votar nestas 
eleições
998 Branco / Nulo
999 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

2 ,3 ,3 ,3
2 ,3 ,3 ,5

83 10,4 10,4 10,9

7 ,9 ,9 11,8
182 22,8 22,8 34,5

12 1,5 1,5 36,0
10 1,3 1,3 37,3

6 ,8 ,8 38,0

34 4,3 4,3 42,3
462 57,8 57,8 100,0

800 100,0 100,0

Page 3



p4 E em quem o(a) sr(a) votaria para governador do Pará se as eleições fossem hoje? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almir Gabriel
2 Fernando Morais
3 Jarbas Passarinho
4 Valdir Ganzer
996 Outros nomes
997 Não vai votar nestas 
eleições
998 Branco / Nulo
999 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

38 4,8 4,8 4,8
1 ,1 ,1 4,9

97 12,1 12,1 17,0
11 1,4 1,4 18,4
54 6,8 6,8 25,1

6 ,8 ,8 25,9

30 3,8 3,8 29,6
563 70,4 70,4 100,0

800 100,0 100,0

p5 Se as eleições fossem hoje e os candidatos à presidente da república fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna
2 Caetano Matano
3 Enéas Carneiro
4 Esperidião Amin
5 Fernando Henrique 
Cardoso
6 Flávio Rocha
7 Leonel Brizola
8 Lula
9 Orestes Quércia
10 Walter Queiroz
96 Não vai votar nestas 
eleições
97 Nulo
98 Branco
99 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

4 ,5 ,5 ,5
3 ,4 ,4 ,9

10 1,3 1,3 2,1
4 ,5 ,5 2,6

175 21,9 21,9 24,5

7 ,9 ,9 25,4
55 6,9 6,9 32,3

320 40,0 40,0 72,3
45 5,6 5,6 77,9

5 ,6 ,6 78,5
7 ,9 ,9 79,4

16 2,0 2,0 81,4
22 2,8 2,8 84,1

127 15,9 15,9 100,0

800 100,0 100,0
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p6 E se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual deles 
o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almir Gabriel
2 Fernando Morais
3 Jarbas Passarinho
4 Valdir Ganzer
96 Não vai votar nestas 
eleições
97 Nulo
98 Branco
99 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

190 23,8 23,8 23,8
18 2,3 2,3 26,0

399 49,9 49,9 75,9
42 5,3 5,3 81,1

6 ,8 ,8 81,9

16 2,0 2,0 83,9
22 2,8 2,8 86,6

107 13,4 13,4 100,0

800 100,0 100,0

p7  Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual deles 
o(a) sr(a) votaria. E em quem o(a) sr(a) votaria se os dois candidatos a governador no segundo 

turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jarbas Passarinho
2 Almir Gabriel
3 Nenhum / Branco / Nulo
4 Não sabe / Não opinou
Total

425 53,1 53,1 53,1
244 30,5 30,5 83,6

45 5,6 5,6 89,3
86 10,8 10,8 100,0

800 100,0 100,0

p8 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual deles o
(a) sr(a) votaria. E em quem o(a) sr(a) votaria se os dois candidatos a governador no segundo turno 

fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Valdir Ganzer
2 Jarbas Passarinho
3 Nenhum / Branco / Nulo
4 Não sabe / Não opinou
Total

103 12,9 12,9 12,9
542 67,8 67,8 80,6

70 8,8 8,8 89,4
85 10,6 10,6 100,0

800 100,0 100,0
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p901 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria. E de todos estes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não 

votaria de jeito nenhum? (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almir Gabriel
2 Fernando Morais
3 Jarbas Passarinho
4 Valdir Ganzer
98 Poderia votar em todos

99 Não sabe / Não opinou

Total

220 27,5 27,5 27,5
206 25,8 25,8 53,3

61 7,6 7,6 60,9
60 7,5 7,5 68,4

114 14,2 14,2 82,6

139 17,4 17,4 100,0

800 100,0 100,0

p902 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria. E de todos estes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) 

não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Fernando Morais
3 Jarbas Passarinho
4 Valdir Ganzer
Total

464 58,0 58,0 58,0
151 18,9 18,9 76,9

42 5,3 5,3 82,1
143 17,9 17,9 100,0
800 100,0 100,0

p903 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria. E de todos estes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) 

não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Jarbas Passarinho
4 Valdir Ganzer
Total

671 83,9 83,9 83,9
29 3,6 3,6 87,5

100 12,5 12,5 100,0
800 100,0 100,0

p904 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador de Pará fossem estes, em 
qual deles o(a) sr(a) votaria. E de todos estes candidatos ao governo, em qual ou quais o

(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Valdir Ganzer
Total

773 96,6 96,6 96,6
27 3,4 3,4 100,0

800 100,0 100,0
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p1001 Neste ano os eleitores poderão escolher dois candidatos ao senado. Se as eleições fossem 
hoje e os candidatos a senador pelo estado do Pará fossem estes, quais os dois em quem o(a) sr

(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ademir Andrade
2 Edivaldo Leite
3 Edmilson Rodrigues
4 Fernando Flecha Ribeiro

5 Jader Barbalho
6 João Batista Bastos
7 José Diogo
96 Não vai votar nestas 
eleições
97 Nulo
98 Branco
99 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

180 22,5 22,5 22,5
8 1,0 1,0 23,5

13 1,6 1,6 25,1
11 1,4 1,4 26,5

380 47,5 47,5 74,0
27 3,4 3,4 77,4
36 4,5 4,5 81,9

2 ,3 ,3 82,1

13 1,6 1,6 83,8
21 2,6 2,6 86,4

109 13,6 13,6 100,0

800 100,0 100,0

p1002 Neste ano os eleitores poderão escolher dois candidatos ao senado. Se as eleições fossem 
hoje e os candidatos a senador pelo estado do Pará fossem estes, quais os dois em quem o(a) sr

(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ademir Andrade
2 Edivaldo Leite
3 Edmilson Rodrigues
4 Fernando Flecha Ribeiro

5 Jader Barbalho
6 João Batista Bastos
7 José Diogo
96 Não vai votar nestas 
eleições
97 Nulo
98 Branco
99 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

170 21,3 21,3 21,3
27 3,4 3,4 24,6
36 4,5 4,5 29,1
23 2,9 2,9 32,0

89 11,1 11,1 43,1
57 7,1 7,1 50,2
65 8,1 8,1 58,4

2 ,3 ,3 58,6

15 1,9 1,9 60,5
23 2,9 2,9 63,4

293 36,6 36,6 100,0

800 100,0 100,0
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p11 Para terminar eu gostaria de saber como o(a) sr(a) classificaria a atuação do ex-governador 
Jader Barbalho? O (a) sr(a) diria que ela foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe / Não opinou
Total

116 14,5 14,5 14,5
263 32,9 32,9 47,4
288 36,0 36,0 83,4

22 2,8 2,8 86,1
87 10,9 10,9 97,0
24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0

p12 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado federal se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Giovane Queiroz
2 Élder Pontes
3 Zequinha
4 Manuel Ribeiro
5 Benedito Guimarães
6 Maria José Esquerdo
7 Socorro Gomes
8 Faisano
9 Ana Júlia
10 José Soares de Couto 
Filho
11 José Meireles
12 Vander Coc
13 Zenor Veloso
14 Geraldo Pestana
15 Raimundo Santos
16 Paulo Tifan
17 Antonio Arruda
18 Alacides Nunes
19 Almir Gabriel
20 Gervázio Bandeira 
Ferreira
21 Bira Barbosa
22 Mário Couto
23 Gedeão Dias Mota
24 Ademir Andrade
25 Jader Barbalho
26 José Nassar
27 Messias Ribeiro
28 Paulo Rocha

4 ,5 ,5 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,8
4 ,5 ,5 1,3
2 ,3 ,3 1,5
1 ,1 ,1 1,6
3 ,4 ,4 2,0
1 ,1 ,1 2,1
3 ,4 ,4 2,5
1 ,1 ,1 2,6

1 ,1 ,1 2,8
1 ,1 ,1 2,9
2 ,3 ,3 3,1
1 ,1 ,1 3,3
6 ,8 ,8 4,0
4 ,5 ,5 4,5
1 ,1 ,1 4,6
3 ,4 ,4 5,0
4 ,5 ,5 5,5
1 ,1 ,1 5,6

2 ,3 ,3 5,9
1 ,1 ,1 6,0
5 ,6 ,6 6,6
1 ,1 ,1 6,8

11 1,4 1,4 8,1
9 1,1 1,1 9,3
2 ,3 ,3 9,5
3 ,4 ,4 9,9
2 ,3 ,3 10,1
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p12 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado federal se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Jorge Andrade
30 Adanael Góes
31 Martinho Carmona
32 Zenaldo Coutinho
33 Coutinho Jorge
34 Cid Andrade
35 Fernando Flecha 
Ribeiro
36 Oswaldo Melo
37 Mário Chermon
38 José Diogo
39 Guarani
40 Mário Martins
41 Hermínio
42 Gérson Peres
43 Balão
44 Nivaldo Leite
45 José Neto Capanema
46 Carlos Vinagre
47 José Naldo
48 Zé Lelé
49 Vilmar Frei
50 Dr. Irino
51 Aldir Viana
996 Outros com menos 
de 1%
997 Não vai votar nestas 
eleições
998 Branco / Nulo
999 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
Não opinou
Total

2 ,3 ,3 10,1
2 ,3 ,3 10,4
3 ,4 ,4 10,8
2 ,3 ,3 11,0
2 ,3 ,3 11,3
1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
5 ,6 ,6 12,6
1 ,1 ,1 12,8
2 ,3 ,3 13,0
2 ,3 ,3 13,3
1 ,1 ,1 13,4
1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,6
2 ,3 ,3 13,9
1 ,1 ,1 14,0
4 ,5 ,5 14,5
1 ,1 ,1 14,6
1 ,1 ,1 14,8
1 ,1 ,1 14,9

4 ,5 ,5 15,4

26 3,3 3,3 18,6
651 81,4 81,4 100,0

800 100,0 100,0
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DATA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
6
7
8
9
10
11
12
16
Total

Omisso Sistema
Total

152 19,0 19,0 19,0
133 16,6 16,6 35,7
151 18,9 18,9 54,6

91 11,4 11,4 66,0
27 3,4 3,4 69,3
63 7,9 7,9 77,2

115 14,4 14,4 91,6
66 8,3 8,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
799 99,9 100,0

1 ,1
800 100,0

ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e ativ. 
domésticas
200 Indústria de 
transformação
211 Ind. de transformação 
e ativ. domésticas

300 Ind. de Construção / 
outras ind.
311 Ind. de Construção / 
outras ind. e ativ. 
domésticas
400 Comércio
411 Comércio e ativ. 
domésticas
500 Transporte / 
comunicação
511 Transporte / 
comunicação e ativ. 
domésticas
600 Prestação de 
serviços
611 Prestação de 
serviços e ativ. 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
ativ. domésticas

199 24,9 24,9 24,9
109 13,6 13,6 38,5

45 5,6 5,6 44,1

24 3,0 3,0 47,1

47 5,9 5,9 53,0

30 3,8 3,8 56,8

45 5,6 5,6 62,4
21 2,6 2,6 65,0

18 2,3 2,3 67,3

15 1,9 1,9 69,1

46 5,8 5,8 74,9

17 2,1 2,1 77,0

26 3,3 3,3 80,3
5 ,6 ,6 80,9

19 2,4 2,4 83,3
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ATIV Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e ativ. domésticas

900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
ativ. domésticas
1000 Inativos
1011 Inativos e ativ. 
domésticas
Total

19 2,4 2,4 83,3

10 1,3 1,3 84,5

7 ,9 ,9 85,4
2 ,3 ,3 85,6

113 14,1 14,1 99,8
2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0

INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

105 13,1 13,1 13,1
21 2,6 2,6 15,8

185 23,1 23,1 38,9
137 17,1 17,1 56,0
130 16,3 16,3 72,3

88 11,0 11,0 83,3
36 4,5 4,5 87,8
80 10,0 10,0 97,8

6 ,8 ,8 98,5
12 1,5 1,5 100,0

800 100,0 100,0

POSI Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

246 30,8 30,8 30,8
10 1,3 1,3 32,0

404 50,5 50,5 82,5
140 17,5 17,5 100,0
800 100,0 100,0
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ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

34 4,3 4,3 4,3
71 8,9 8,9 13,1

695 86,9 86,9 100,0
800 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 Sal. Mínimo
7 Não opinou
Total

6 ,8 ,8 ,8
17 2,1 2,1 2,9
33 4,1 4,1 7,0

151 18,9 18,9 25,9
227 28,4 28,4 54,3
273 34,1 34,1 88,4

93 11,6 11,6 100,0
800 100,0 100,0

LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (municípios s/ 
setor censitário)
Total

681 85,1 85,1 85,1
99 12,4 12,4 97,5
20 2,5 2,5 100,0

800 100,0 100,0
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